«П і з н а й м о   У к р а ї н у»
Сюди їдуть з усієї Європи, а ти в цій країні живеш! Українські Карпати!
ВІДПОЧИНОК В САНАТОРІЇ «КАРПАТСЬКІ ЗОРІ»!

Київ - с. Косів – Київ

6 ночей/ 7 активних дні 
ВАРТІСТЬ від 5460 грн
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Косівщина – мальовничий куточок Гуцульщини, край високих гір, стрімких потоків, чистого повітря, працьовитих і завзятих людей. Своєрідність краю, краса його природних ландшафтів, багатий тваринний і рослинний світ, унікальна скарбниця природних екосистем, де збереглися рідкісні реліктові види флори і фауни, і, як ніде в Україні, — народні звичаї, традиційна побутова культура.

Санаторій «Карпатські зорі» знаходиться в місті Косові, Івано-Франківської області, в мальовничому куточку поблизу підніжжя Покутсько-Буковинських Карпат на березі річки Рибниця. В кожному номері санаторію телевізор (кабельне телебачення), холодильник, телефон, повний санвузол, холодна і гаряча вода цілодобово. Повноцінне трьохразове харчування в кафе санаторію.

Санаторій "Карпатські зорі" проводить лікування згідно Ліцензії Міністерства охорони здоров'я України Серія АВ № 394128 від 10.01. 2008 р.

У вартість входить: проживання; повний пансіон (обід, вечеря, сніданок); бювет; користування сейфом у адміністратора; автостоянка; консультація у лікаря; вимірювання АТ та температури; інгаляція з аромомаслами; перлинні ванни; фіточаї, киснева пінка; електропроцедури; парафіно-озокеритові аплікації.
Лікування санаторного типу, що  включає весь спектр процедур та медичний супровід на протязі всього курсу.

Спеціалізація по лікуванню:
- хронічні неспецифічні захворювання верхніх дихальних шляхів: рецидивуючий бронхіт, хронічна пневмонія, астматичні бронхіти стан після гострих запалень легень та бронхітів;
- захворювання ЛОР - органів: хронічні тонзиліти, риніти, ларингіти, фарингіти;
- функціональні захворювання органів травлення (дискенизії);
- хронічні захворювання шлунку, печінки, кишечника у фазі ремісії;
- зниження відживлення, анемія. 
В санаторії Карпатські зорі широко використовують фітотерапію, бальнеотерапію (вода "Карпатські зорі" середньої мінералізації з підвищеним вмістом селену, хлоридно-гідро-карбонатна), кліматотерапію, кисневі коктейлі, ванни тощо.

Активний відпочинок на чистому гірському повітрі, популярні туристичні маршрути, веломандрівка, екскурсійні програми.
Програма

Виїзд вечірнім потягом з Києва до Коломиї
1-ий день
Ранком прибуття до Коломиї, трансфер до Косова (на територію санаторію)

Поселення. Відпочинок після дороги, ознайомлення з територією та інфраструктурою санаторію. 
Обід

Вільний час. За бажанням консультація у лікаря/проходження процедур для оздоровлення. Також санаторій пропонує різноманітні походи та екскурсії, які можна замовити попередньо або безпосередньо підчас відпочинку.

Вечеря. Ночівля

*Туристичні маршрути:
Туристичний маршрут на гору Тарношори 998 м.
Пішхідну частину маршруту починаємо від присілка Безулька – 3, що у селі   Яворові. Це на гравійній дорозі Яворів – Снідавка, в тому місці, де ріка   Безулька (ліва притока р. Рибниці) круто повертає ліворуч, на захід, туди ж відходить і ґрунтова дорога рухаємося, однак, по головній дорозі, на північ до с. Снідавка.

Протяжність колового маршруту – 12 км, тривалість переходу – 5 год. Цей маршрут підходить для різних вікових категорій, не містить в собі великих труднощів, не вимагає спеціальної підготовки та спорядження.

Схід на хребет Сокільський

Довжина виходу – в один кінець 2 кілометри.Тривалість переходу – 4-5 год. Висота над рівнем моря: початкова – 450 метрів н.р.м. кінцева – 900 метрів н.р.м. Хребет Сокільський тягнеться на відстані приблизно 15 км. між річками Рибницею та Черемошем від с.Соколівки до с. Великий Рожен. Особливу увагу на хребті привертають мальовничі пісковикові скелі-останці, яких понад 20. Скелі здіймаються на висоту 20-40 м. На скелі Лисівський Камінь (Тутурівський Камінь) археологи виявили петрогліфи - наскельні малюнки, викарбувані в стародавні часи.
Маршрут «Михалкова гора». 

Маршрут на Михалкову гору починається з туркомплексу "Карпатські зорі". Віддаль до кінцевої точки (Михалкова гора, висота 820 км над рівнем моря) 4,8 км.

Прогулянка з тривалим відпочинком на самій вершині (це - чудове місце для огляду в усі сторони горизонту) забере всього 3-3,5 години.
Хребет Каменистий - камінь Довбуша
Санаторій "Карпатські зорі" – пропонує для відпочиваючих прогулянковий маршрут відстанню в 5,5 км, розрахований на 2,5 год. Починається він з туркомплексу "Карпатські зорі", йдемо по вул. Над Гуком, вздовж річки Рибниці до Косівського лісництва. По дорозі розповідаємо туристам про легендарного ватажка опришків Олексу Довбуша. Народився він у 1700 р. в Печеніжині Коломийського району в сім’ї селянина-бідняка.

Прогулянковий маршрут на Міську гору

П’ятикілометровий прогулянковий маршрут на 2,5 год.Починається маршрут з санаторію "Карпатські зорі" дорогою вниз. Далі по вул. Над Гуком попри міський спортивний комплекс і виходимо на вул. Незалежності.Виходимо на роздоріжжі – відділення спілки художників України, його виробничо-художніх майстерень. Тут працюють відомі майстри декоративно-прикладного мистецтва.
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*ЕКСКУРСІЇ

Понад Прутом моя Коломия.
Косів - Шешори – Коломия. Шешори - старовинна дерев'яна церква 17 століття. Коломия - музей Писанки. 
Прикарпатське кільце.
Косів - Криворівня (музей І.Франка) - Верховина - Ворохта (гірськолижний трамплін) - Буковель (катання на оглядовому витягу) - Яремне - водопад на річці Прут - Косів
Буковина - пісенний край.
Косів - Снятин - Чернівці – Косів. В Чернівцях екскурсія до ЧНУ ім. Ю. Федьковича (Колишній резиденції митрополита Пн. Буковини)

Верховино - Світкути наш.
Косів - Кути - Тюдівська скеля (один з перших пам'ятників Т.Г.Шевченку в Карпатах) - понад Черемошом до Устерік - Криворівня (музей І.Я.Франка) - Верховина (музей гуцульських народних музичних інструментів Романа Кумлика) - м. Косів
Писаний камінь.
Сходження на найвищу вершину Покутських Карпат гору Писаний Камінь (1320 м). 
Автобусом на Буковецький перевал, сходження на гору (протягом двох годин), з вершини відкривається панорама на гору Говерла та Чорногірський хребет, автобусом до Косова.
Сходження на хребет Сокільський.
Автобусом до села Тюдів (знаменита скеля висотою 100м ), пішохідний перехід по хребту Сокільському до села Соколівка, автобусом до Косова.
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2-ий-6-ий день (5 днів)

Сніданок. Процедури. Прийом мінеральної води

Вільний час. За бажанням: походи або екскурсії

Обід. Вечеря (за графіком санаторію). Ночівля

7-ий день

Сніданок. Процедури. Прийом мінеральної води

Вільний час. Прощальна прогулянка по території санаторія.
Обід

Трансфер до жд станції в Коломиї

Близько 16.20 – виїзд поїздом у напрямку м. Києва
ВАРТІСТЬ: від 5460 грн.
У вартість входить:

· проживання  по 2 особи в номерах категорії Стандарт. Всі зручності в номері

· триразове харчування;

· трансфери по програмі (Коломия-Косів-Коломия)

· страхування на 11 днів+2 дні в дорозі.
У вартість НЕ входять і потрібно додатково оплачувати:

· квитки на поїзд Київ-Коломия-Київ в обидва напрямки «купе»;
· лікувальні процедури, що не входять у вартість (вказано вище)

· факультативні заняття і розваги (*походи, *екскурсії, додаткові послуги і процедури санаторію);

· особисті витрати.
