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П і з н а й м о   У к р а ї н у
Національний дендрологічнй парк  «Софіївка» 

Феєричне світло-музичне шоу фонтанів 
м. Київ –– м. Умань  – м. Київ (1 повний день)
ВАРТІСТЬ ПОТРІБНО УТОЧНИТИ НА МОМЕНТ ЗАМОВЛЕННЯ
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Пропонуємо зустріти осінь-2017 та відсвяткувати початок навчального року у найкращому на найвідомішому дендропарку «Софіївка» і завершити святковий день феєричним шоу фонтанів у славному місті Умань!
1. Національний дендрологічний парк «Софіївка», м. Умань
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Національний дендрологічний парк «Софіївка» в Умані на Черкащині - перлина світового масштабу,  і по своїй красі, вишуканості, грандіозності та мальовничості «Софіївка» не поступається кращим зразкам садово-паркового мистецтва світу. Загальна площа Софіївського парку в Умані становить 179, 2 га. Його прикрашають статуї стародавніх богів мальовничі містки, альтанки, водойми. У «Софіївці» є і Єлисейські поля, і Партерний амфітеатр, і багато іншого. У парку можна побачити багато чудасій, наприклад, Фонтан Змія - найкрасивіший і оригінальний з усіх софіївський фонтанів. Він влаштований посеред Нижнього озера. У центральній частині парку розташований Великий водоспад. Вода зривається з висоти близько 15 метрів. Біля підніжжя водоспаду є озеро, на якому Одним із найромантичніших куточків в уманському парку «Софіївка» є так званий Острів Кохання. За бажанням, ви можете покататися по території «Софіївки» в екіпажі або верхи на коні, відправитися в подорож по озеру на човні, гондолі, катамарані або прогулянковому поромі «Софія». При бажанні можна приміряти вбрання модниць XIX століття і зробити парочку знімків на пам'ять. 
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2. Уманський фонтан «Перлина кохання» (м. Умань)
Комплекс фонтанів розташований у місті Умані на березі Осташівського ставу та на території скверу імені Т.Г. Шевченка по вулиці Незалежності. Свою назву Перлина кохання комлекс фонтанів отримав в результаті онлайн-голосування на сторінках соцмереж ініціатора будівництва фонтану в Умані народного депутата України від партії Відродження Антона Яценка. На вас чекає грандіозне світло-музичне шоу! На сьогодні фонтан «Перлина кохання» входить до трійки найбільших фонтанів України!
Програма туру 1 день 
12.00 – виїзд з Києва  комфортабельним автобусом.

14.00 – прибуття до м. Умань. Обід. 
15.00 - Ескурсія та прогулянка дендропарком «Софіївка».
18.00 – грандіозне музично-світлове шоу фонтанів.
20.00 – виїзд до м. Києва.
22.30 – 23.00 – орієнтовний часприбуттядо м. Києва.
 У програму Включено: 

- проїзд комфортабельним автобусом;
- супровід екскурсовода по всьому маршруту;
- екскурсії по програмі;
- страхування;
- обід.
 У програму Не Включено і додатково оплачуються: 
- особисті витрати;
- додаткове харчування.
