ТУР «Перлина моря – Одеса!»
Київ-Одеса-Білгород-Дністровський-Одеса-Київ

3 дні, 2 ночі
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У всі часи в усі віки Одеса була унікальним містом, не схожим на жодне інше і така гостинна для людей будь якої країни, раси і віросповідання!

Одесса – це Привоз, Дерибасівська, Приморськи бульвар, Потьомкінські сходи, Воронцовський палац, катакомби, пам’ятники, аромат моря і славнозвісний одеський гумор!
В рамках подорожі  на вас чекає неймовірно захоплююча екскурсія у Білгород-Дністровську Аккерманську фортецю – збудованій на руїнах античного міста Тіра. Нині поряд із фортецею знаходяться осередки археологічних розкопок, які свідчать про існування фортеці ще у 6 ст.  до н.е.
УМОВИ ПРОЖИВАННЯ

Готель «ОК Одеса»
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Готель 4* знаходиться в самому центрі Аркадії. Пропонуємо розміщення в номерах категорії «Стандарт» по троє. В номері всі зручності: зручні окремі ліжка з гіпоалергенною  білизною,  кондиціонер, супутникове телебачення, швидкісний Wi-Fi інтернет, міні-холодильник, робоча зона, душа, туалет,  фен,  телефон. Вигідне розміщення готелю дозволить вам прогулятися по курортному району міста,  Розташованому у приморській частині міста неподалік від 5-ї — 7-ї станцій Фонтанської дороги. Сучасна Аркадія це — ресторани, дискотеки, кафе, бари, нічні клуби, аква- та лунапарки, магазинчики, що розташувались замість парку Аркадія, вздовж морського узбережжя та на пляжі «Аркадія».
Програма
Напередодні Виїзд із м. Києва потягом 
1-ий день

Прибуття на ж/д вокзал. Очікування в Макдональдс поряд з вокзалом (ранковий чай/кава, туалет)

Зустріч групи гідом. Забираємо речі в автобус.
Оглядова автобусна екскурсія «Одеса-мама». Під час екскурсії ви ознайомитеся з містом, цікавими історіями про видатних і простих жителів Одеси, її гостей,   оглянете  архітектурні шедевральні ансамблі міста – будинки, площі, вулиці. Побуваєте на узбережжі Чорного моря, де багато цікавих пам’ятників, затишних кафе, алей та парків. 
Сніданок
Прибуття до готелю «Ок Одеса», розміщення по 3 особи.  Заселення з 14.00
Вільний час. Самостійне ознайомлення з містом. Вигідне розміщення готелю дозволить вам прогулятися по курортному району міста,  Розташованому у приморській частині міста неподалік від 5-ї — 7-ї станцій Фонтанської дороги. Сучасна Аркадія це — ресторани, дискотеки, кафе, бари, нічні клуби, аква- та лунапарки, магазинчики, що розташувались замість парку Аркадія, вздовж морського узбережжя та на пляжі «Аркадія».
Вечеря (самостійно). Ночівля
2-ий день
Сніданок

Виїзд в Білгород-Дністровський на екскурсію до Аккерманської фортеці.
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Білгород-Дністровська фортеця є однією з найбільших середньовічних фортець в Україні. Периметр її стін становить 2,5 км, а загальна площа — понад 9 га. Товщина стін коливається від 1,5 до 5 метрів, а висота стін та башт — від 5 до 15 метрів. З півночі фортечні мури майже впритул підступають до Дністровського лиману. З інших трьох боків фортецю оточує рів, сучасна глибина якого сягає 13-14 метрів. Внутрішня стіна рову на кілька метрів вища ніж зовнішня. Фортеця будувалася на залишках грецького міста Тіра. Існувало воно до IV століття. Але часті напади завойовників знищили поліс. Спочатку місто зруйнували готи, а потім гуни поклали кінець існуванню Тіри.
Обід у Білгороді

Повернення в Одесу. Вільний час. Вечеря (самостійно). Ночівля
3-ій день
Сніданок. Збір речей, виселення. Речі лишаємо на рецепції
Похід на знамениту вулицю Дерибасівську. Тут ви зможете сфотографуватися поряд з пам’ятниками відомих постатей, біля одеських інсталяцій, на фоці архітектурних шедеврів. Дерибасівська дихає життям і кожен її куточок співає, танцює, пригощає смачними стравами (вуличні безкоштовні концерти, кафе, фестивалі їжі або танців тощо). Отже своє дозвілля ви можете провести так, як самі того забажаєте!

Обід

Трансфер до кіностудії

Екскурсія на Одеську кіностудію. Це одна з найстаріших кіностудій ще з царських часів. Під час екскурсії ви дізнаєтеся які фільми знімалися в Одесі, яка техніка використовувалася, хто працював на кіностудії, хто з відомих політиків і діячів відвідував студію та ще багато цікавої інформації!
Вільний час. Прощальна прогулянка одеськими вулицями. Придбання сувенірів

Трансфер на ж/д вокзалу/або виїзд автобусом у напрямку м. Києва

Організація турів реалізується через ліцензійного туроператора України, за інформаційної підтримки МБО Фонд «Творчість» 

ВАРТІСТЬ туру від  1950 грн.
У вартість входить: 
- проживання у комфортабельному  готелі Ок Одеса, номери категорії «Стандарт» по 3 особи (2 ночі); 
- сніданки; 
- екскурсії та вхідні квитки по програмі в м. Одеса; 
- супровід екскурсовода під час екскурсійної програми в Одесі; 

- трансфери по програмі; 
- трансфер та екскурсія до Білгород-Дністровського у Аккерманську фортецю; 
- страхування. 
 Додатково оплачується: 
- жд квитки

- *додаткове харчування;

- особисті витрати.
